



Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Motivační dopis, životopis, doložení úrovně anglického jazyka
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca 5 měsíců před zahájením semestru
Bylo potřeba vízum? ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: 1 týden výše poplatku za udělení víza: 1000Kč

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ne Pokud ne, v čem byl problém? Pouze z české strany, nedostatek informací z Izraele
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace zahájení semestru přes koordinátorku exchange studentů, možnost změny prvních 14 dní
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Ne – Izraelské kredity
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Více interakce se studenty v hodinách, menší nároky vyučujících
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Stejná, vyučující jsou více experti z praxe nežli akademičtí pracovníci
Jak jste získával/a studijní materiál? Z elektronického systému, z knihovny
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Dr. Adamsky – Strategy and Deterrence
Jaká je vybavenost školní knihovny? Výborná
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Dostatek počítačů v knihovně, wifi připojení po celé škole
Možnosti tisku a kopírování: za poplatek v knihovně
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Program IDConnect
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2

## 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: podnámem pokoje v bytě
Cena měsíčně: 16000Kč

(Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost, co si přivézt....možnost ubytování na koleji ch večer nebo o víkendu... Nemají koleje, pouze dotované byty.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Ubytování od IDC – cca 4 měsíce dopředu, vlastní ubytování – cca 14 dní dopředu
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampusu jsou kavárny a několik jídelen/restaurací
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Cca 4x vyšší
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: 6000 – zpáteční letenka Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD, kolo
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? žádné
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) ZPMV zdarma
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Studentská víza nepovolují práci v Izraeli
Tipy na využití volného času: pláž

#### 4.Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10000
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? FSS Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. 30000	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0 b/ výše školného 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) 0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování : cca 16000 Kč b/ z toho stravování : cca 5000 Kč c/ cestování a volný čas: cca 12000 Kč

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 14
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 30
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Různé harmonogramy semestrů, a tudíž problém s uzavřením předmětů před zápisem do semestru na FSS.

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: -
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: kvalita výuky a vyučujících
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: -
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.